
Oslo: Obeleženo 50 godina od osnivanja Društva prijateljstva Norveška-ZB
sreda, 02. oktobar 2019.

Ambasador Suzana Bošković-Prodanović i Jasmina Petrović, prvi savetnik, učestvovale su od
13. do 15. septembra na obeležavanju 50. godišnjice osnivanja Društva prijateljstva
Norveška-Zapadni Balkan. Ceremonija je započela 13. septembra polaganjem venca na grob
Gunara Karlgarda, prvog predsednika norveškog ogranka Društva.  

Ambasador Suzana Bošković-Prodanović naglasila je da prijateljstvo, zasnovano na stradanju,
traje mnogo duže od pedeset godina, nevezano za političke i bilo koje druge okolnosti.
Ambasador je istakla da je od ključnog značaja direktan ljudski kontakt, bez kojeg ne bi bilo
moguće održati prijateljstvo, očuvati sećanje na težak istorijski period i preneti ga na mlađe
generacije. Ukazala je na simboliku putovanja do Levangera, jer su auto-put E-6 koji spaja Oslo
sa severom zemlje gradili i jugoslovenski internirci. Posebno je zahvalila Norveškoj na brizi o
spomenicima i mestima stradanja jugoslovenskih inetrniraca.
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Učesnici skupa, kao i predstavnici srpske dijaspore iz Trondhajma i okoline Levangera, okupilisu se ispred spomen-ploče u šumi u blizini Falstad centra kako bi odali počast stradalimzarobljenicima u Drugom svetskom ratu. Ceremonija obeležavanja godišnjice završena jesvečanom večerom na kojoj je počasna gošća bila devedestdvogodišnja Norvežanka koja jeproglašena počasnim članom Društva jer je 1945. godine kao osamnaestogodišnja devojka bilau grupi Norvežana koji su organizovali humanitarnu pomoć i društvene aktivnosti za preživelelogoraše, do trenutka njihovog transporta za bivšu Jugoslaviju.
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Obeležavanju godišnjice u Norveškoj prisustvovali su predstavnici Društva iz Norveške i Srbije,norveški zvaničnici, kao i norveški i srpski prijatelji Društva, od kojih su neki specijalno za ovupriliku doputovali u Levager iz udaljenih delova Norveške.
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Društvo norveško-jugoslovenskog prijateljstva osnovano je 1968. godine u Trondhajmu, asestrinska organizacija osnovana je u Nišu godinu dana kasnije.
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